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Ata n° 006/2025 Sessão Ordinária

Aos dez dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, na Câmara Municipal de
Vereadores de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os Vereadores se reuniram
para uma Sessão Ordinária do corrente ano. O Presidente solicitou a vereadora Patrícia
Rodrigues que fizesse a leitura do texto bíblico, em seguida realizou-se a posse do vereador
suplente Cleberson de Morais Sanderson, logo após solicitou que a mesmo fizesse a
verificação do quórum com a chamada nominal dos vereadores: Alessandro Morais dos Santos,
Adelar Derlam, Cleberson de Morais Sanderson, Lair da Silva Farias, Wagner de Loreno,
Patrícia Rodrigues, Reginaldo Moraes Veiga, Marcos Arine Malaquias e Luiz Fernando Gobi.
Presentes os Senhores Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos.
Passou-se a leitura e votação da ordem do dia, APROVADO POR UNANIMIDADE, Passou-se para
Leitura e votação da Ata da Sessão Anterior, APROVADO POR UNANIMIDADE; Passou-se a leitura
das Matérias do Legislativo; MOÇÃO Nº007/2025- MOÇÃO DE AGRADECIMENTO, servidor público
Edson Schroeder; INDICAÇÃO Nº008/2025 – DE AUTORIA do vereador Reginaldo Moraes Veiga;
PEDIDO DE TRIBUNA LIVRE – Edson Schroeder; Passou-se a leitura das Matérias do Executivo;
não havendo matérias para leitura; Passou-se para Pequeno Expediente; Com a palavra o
vereador Alessandro Morais dos Santos saudou a todos os presentes, iniciou falando sobre a
moção solicitada e pedindo para que todos os colegas aprovem, também solicitou informações
sobre o prazo para a chegada de lâmpadas para iluminação pública e a substituição de
lixeiras antigas em Posse Godoy, assim agradeceu o espaço cedido; Com a palavra o vereador
Cleberson de Morais Sanderson saudou a todos os presentes, expressou gratidão por sua posse
e pelo apoio da comunidade. “Sei que não é fácil concorrer e ser eleito de primeira, mas
tive a graça de alcançar essa conquista. Hoje, o sentimento é de gratidão”, afirmou, assim
agradeceu o espaço cedido; Passou-se para o Grande Expediente; Com a palavra o vereador
Reginaldo Moraes Veiga saudou a todos os presentes, desejou as boas-vindas ao vereador
Cleberson e deseja que o mesmo realize um bom trabalho no decorrer do ano, relatou visitas a
Porto Alegre, onde foram tratadas questões de acostamentos, habitação e turismo. Ele também
pediu o patrolamento nas estradas de São Roque e São Miguel, falou sobre a sua indicação
reforçando a necessidade da isenção de IPTU para portadores de câncer, assim agradeceu o
espaço cedido; Passou-se para Apreciação da Matérias do Legislativo; MOÇÃO Nº007/2025- MOÇÃO
DE AGRADECIMENTO, servidor público Edson Schroeder, REPROVADO POR MAIORIA; INDICAÇÃO
Nº008/2025 – DE AUTORIA do vereador Reginaldo Moraes Veiga, APROVADO POR UNANIMIDADE; PEDIDO
DE TRIBUNA LIVRE – Edson Schroeder, REPROVADO POR MAIORIA; Passou-se para Espaço de Líder de
Bancada; Com a palavra o vereador Marcos Arine Malaquias saudou a todos os presentes, pediu
soluções para uma rede de água na Rua Romeu, que sofre constantes rompimentos devido à
tubulação rasa, assim agradeceu o espaço cedido; Passou-se para o Espaço de Explicações
Pessoais; Com a palavra o vereador Adelar Derlam saudou a todos os presentes, Adelar
reforçou o pedido de quebra-mola e relatou problemas com esgoto a céu aberto que afeta
moradores da área, assim agradeceu o espaço cedido; Com a palavra a vereadora Patrícia
Rodrigues saudou a todos os presentes, mencionou o retorno às aulas e a preocupação com a
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estiagem, pedindo novas estratégias para o armazenamento de água, assim agradeceu o espaço
cedido; Com a palavra o vereador Lair da Silva Farias saudou a todos os presentes, destacou
a necessidade de instalar redutores de pressão na rede de água para evitar rompimentos e
reforçou o pedido por novas lixeiras em Posse Godoy, assim agradeceu o espaço cedido; Com a
palavra o vereador Wagner de Loreno saudou a todos os presentes, elogiou a equipe da
educação pelo trabalho no início do ano letivo e relatou uma série de demandas levadas ao
governo estadual, como pavimentação e melhorias no turismo. Ele também deu as boas-vindas ao
vereador Cleberson Sanderson, destacando sua tradição familiar na política, assim agradeceu
o espaço; Não havendo mais matérias para deliberação, ninguém mais escrito nos espaços mais
nada a tratar a Presidente declarou encerrada a presente sessão, a qual vai assinada pela
presidente e demais vereadores. Fica o vídeo da sessão como prova de esclarecimentos desta
ata.
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